

Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Брянской области по результатам экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза и подготовка заключения на отчеты об исполнении
областного бюджета, бюджета ТФОМС Брянской области за первое
полугодие 2024 года»

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 30 октября 2024 года.

По итогам экспертно-аналитического мероприятия заключение на отчеты об исполнении областного бюджета, бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Брянской области за 1 полугодие 2024 года направлено в Брянскую областную Думу и Правительство Брянской области с соответствующими предложениями главным администраторам бюджетных средств, в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Брянской области направлено информационное письмо.

Правительством Брянской области заключение Контрольно-счетной палаты Брянской области направлено органам государственной власти – главным администраторам средств областного бюджета для принятия мер, по результатам его рассмотрения представлен ответ.

В рамках установленных полномочий главными администраторами доходов областного бюджета ежемесячно формируется кассовый план поступлений доходов, проводится анализ причин и факторов, оказывающих влияние на его выполнение, ведется информационно-разъяснительная работа с плательщиками. В целях увеличения поступлений администрируемых доходов осуществляются мероприятия по управлению дебиторской задолженностью в соответствии с планом («дорожной картой») по взысканию дебиторской задолженности по платежам в областной бюджет, пеням и штрафам по ним на 2024 год, утвержденным распоряжением Правительства Брянской области от 26.02.2024 № 43-рп.

Главным распорядителям бюджетных средств направлена информация для принятия мер в соответствии с рекомендациями Контрольно-счетной палаты Брянской области в части исполнения мероприятий государственных программ, и эффективного использования бюджетных средств, а также по своевременному и в полном объеме исполнению расходов за счет целевых межбюджетных трансфертов из федерального бюджета и обеспечению контроля исполнения муниципальными образованиями утвержденных объемов целевых межбюджетных трансфертов.

Департаментом экономического развития Брянской области проведена работа с ответственными исполнителями, соисполнителями государственных программ в части обеспечения соответствия планируемых объемов расходов в паспортах государственных программ и паспортах структурных элементов госпрограмм показателям сводной бюджетной росписи расходов областного бюджета. В результате на официальных сайтах органов государственной власти

в сети «Интернет» размещены актуальные паспорта государственных программ Брянской области и их структурных элементов.

Итоги исполнения областного бюджета за 1 полугодие 2024 года рассмотрены на заседании постоянного комитета Брянской областной Думы по бюджету, налогам и экономической политике в октябре 2024 года.

Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Брянской области на информационное письмо с предложениями Контрольно-счетной палаты Брянской области представлен ответ в установленный срок. Заключение Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрено, даны пояснения об уровне исполнения бюджета фонда, результаты экспертизы квартального отчета приняты к учету в дальнейшей работе.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза и подготовка заключения на отчеты об исполнении областного бюджета, бюджета ТФОМС Брянской области за первое полугодие 2024 года» снято с контроля.

Аудитор

Н.М. Шик